Schweizerisches Handelsamtsblatt SHAB Feuille officielle suisse du commerce FOSC Foglio ufficiale svizzero di commercio FUSC Swiss Official Gazette of Commerce SOGC

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB - 25.08.2020 Numéro de publication: HR02-1004964522

Canton: VD

Entité de publication:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation AMTC, Aigroz Murat, Lutry, nouveau Servion

AMTC, Aigroz Murat Chemin du Vurzi 19 1080 Les Cullayes Jusqu'ici AMTC, Aigroz Murat

AMTC, Aigroz Murat, à Lutry, CHE-344.324.573 (FOSC du 02.05.2016, p. 0/2811399). Siège transféré à Servion. Nouvelle adresse: Chemin du Vurzi 19, 1080 Les Cullayes. Aigroz Murat Youri est maintenant à Servion.

Registre journalier no 13822 du 20.08.2020

Précédente publication dans la FOSC: no 84, Date: 02.05.2016

Point de contact: Registre du commerce du Canton de Vaud